

Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

Σχολική Μονάδα: 52ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΘΗΝΩΝ - 0501072

Σχολικό Έτος: 2021 - 2022

Ημερομηνία Εξαγωγής: 06/11/2023

A. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2020 -2021

Το Σχολείο λειτουργεί κατά το Σχολικό Έτος 2020-2021 με 13 τμήματα γενικής παιδείας και 286 μαθητές.

Το Σχολείο διαθέτει ως διδακτικό προσωπικό:

26 καθηγητές με οργανική θέση

Διευθύντρια (με οργανική στο 50 γυμνάσιο)

4 καθηγητές που συμπληρώνουν ωράριο στο 52 γυμνάσιο εκ των οποίων η μία της παράλληλης στήριξης.

2 αναπληρωτές ΕΣΠΑ

2 αναπληρωτές Π.Δ.Ε

Εκ των οποίων η μία ψυχολόγος και 2 της παράλληλης στήριξης.

Το σχολείο στεγάζεται σε ιδιόκτητο κτήριο επί της οδού Τριπόλεως 2-4. Αν και το κτήριο χτίστηκε το 1970 είναι καλά διατηρημένο, διαθέτει εργαστήριο πληροφορικής, φυσικής & χημείας καθώς και αίθουσες τεχνολογίας και μουσικής. Επίσης στο κτηριακό συγκρότημα περιλαμβάνεται και κλειστό γυμναστήριο, το οποίο χρησιμοποιείται και ως αίθουσα εκδηλώσεων.

Η διαχείριση των οικονομικών πόρων του σχολείου γίνεται από την Σχολική Επιτροπή 4^{ης} Δημοτικής Κοινότητας του Δήμου Αθηναίων.

Το Σχολείο διευθύνεται από την Διευθύντρια και τους δύο Υποδιευθυντές.

B. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Η γενικότερη εικόνα των πέντε πρώτων αξόνων είναι πολύ θετική έως άριστη, δεδομένων των συνθηκών που επικρατούσαν κατά την διάρκεια της σχολικής χρονιάς 2020-2021 και του κοινωνικο-πολιτισμικού περιβάλλοντος της περιοχής.

Σημεία προς βελτίωση

Δεν υπάρχουν αρνητικά σημεία προς βελτίωση, δεδομένων των συνθηκών που επικρατούσαν την σχολική χρονιά 2020-2021. Αυτό δεν σημαίνει βέβαια, ότι την σχολική χρονιά 2021-2022, αν κυλήσει χωρίς προβλήματα δεν μπορούν να γίνουν βελτιώσεις.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η διοικητική μας λειτουργία κρίνεται ως ιδιαίτερα επιτυχής, χωρίς προβλήματα, δεδομένων και των συνθηκών που επικρατούσαν.

Σημεία προς βελτίωση

Δεν υπάρχουν αρνητικά στοιχεία, αν εξαιρέσουμε τον άξονα 7, όπου δεν υλοποιήθηκαν αρκετά από αυτά που είχαμε προγραμματίσει, λόγω των συνθηκών που επικρατούσαν.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Από την πλευρά των εκπαιδευτικών καταβλήθηκε η καλύτερη δυνατή προσπάθεια για την υλοποίηση και συμμετοχή σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα, παρότι οι συνθήκες δεν ήταν οι καλύτερες δυνατές και σε επιμορφωτικές δράσεις για την προσωπική τους βελτίωση και ανάπτυξη, παρακολουθώντας πολλά και ποικίλα προγράμματα.

Σημεία προς βελτίωση

Δεδομένων των συνθηκών λειτουργίας των σχολείων την σχολική χρονιά 2020-2021, δεν μπορούμε να προσάψουμε αρνητικά στοιχεία στο σχολείο μας και στο σύλλογο διδασκόντων. Αυτό βέβαια δεν σημαίνει ότι δεν επιδέχονται βελτίωση οι παραπάνω άξονες την σχολική χρονιά 2021-2022.